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Marca 2014 nas je sodelavce in študente Evropske pravne 
fakultete v Novi Gorici osupila novica o smrti izjemne kolegice 
in prijateljice Petre Zagoričnik Marinič. Čeprav so bila zadnja 
leta njenega življenja posvečena predvsem borbi z neozdravljivo 
boleznijo, je vselej ostala zvesta delu na fakulteti kot asistentka 
mednarodnega prava in evropskega prava. Pri študentih je bila 
izjemno priljubljena, saj je znala z njimi zaradi svoje mladosti in 
odkritosrčnosti ohraniti sproščen odnos, a jim hkrati posredova-
ti številna znanja o mirnem reševanju mednarodnih sporov, po-
morskem pravu, humanitarnem pravu in pravu človekovih pravic. 
Študenti vedo povedati, da je bila kot asistentka vselej izvrstno 
strokovno pripravljena na predavanja in vaje ter da jim je nudila 
vso pomoč in podporo pri pripravi na seminarje in izpite.

Petra Zagoričnik Marinič je bila magistrica prava in diplomirana 
pravnica, oba naziva je pridobila z odliko (cum laude). Za diplom-
sko delo, v katerem je proučevala problem pregona piratov v medn-
arodnem pravu, je leta 2009 kot ena izmed prvih študentk Evrop-
ske pravne fakultete v Novi Gorici prejela tudi nagrado Društva 
za Združene narode. Od leta 2010 je bila študentka doktorskega 
študija prava, pri katerem se je intenzivno ukvarjala z vprašanjem 
poskusa mednarodne kodifikacije izročitve in sojenja najhujšim 
mednarodnim zločincem (aut dedere aut judicare). Leta 2012 je 
bila s ciljem spoznati delo Komisije Organizacije Združenih naro-
dov za mednarodno pravo na tem zahtevnem področju sprejeta 
kot udeleženka eminentnega Seminarja za mednarodno pravo 
(ILS) v Ženevi in asistentka slovenskega člana komisije ter njen-
ega mentorja pri doktorski nalogi prof. dr. Ernesta Petriča. A žal 
jo je bolezen prehitela in tega izobraževanja, kljub neizmerni želji, 
nikoli ni uspela uresničiti. Enako tragično tudi ni zaključila doktor-
ata na temo, glede katere je bila v slovenskem prostoru edinstveni 
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strokovnjak, in ki ji je bila blizu predvsem zaradi njenega značaja 
in prepričanj. Petra Zagoričnik Marinič prava ni dojemala kot kari-
erno priložnost ali dobičkonosni posel, temveč kot imperativ za 
pravično družbo, katere del je želela biti in jo soustvarjati. Zato je 
trdno verjela, da najhujši zločinci in kršitelji človekovih pravic v 
svetu ne morejo in ne smejo ostati nekaznovani. S svojimi dognan-
ji, ki jih je zbirala pri doktorskem študiju, je nedvomno prispevala 
k razvoju prava na tem področju.

Kot pravna strokovnjakinja je bila Petra Zagoričnik Marinič od 
leta 2011 zaposlena na Evro-sredozemski univerzi v Portorožu. 
Tam je vodila pravni in kadrovski oddelek ter s svojim delom 
prispevala k ponovnemu zagonu in preoblikovanju univerze. 
Ob delu je vedno našla čas za akademsko in ustvarjalno delo v 
pravu. Najino poznanstvo in prijateljstvo izvira prav iz takšnega 
sodelovanja, ko sva leta 2011 skupaj pomagali pri oblikovanju in 
uredništvu monografije Challenges of Contemporary Internation-
al Law and International Relations: Liber Amicorum in Honour 
of Ernest Petrič, ki je izšla pri Evropski pravni fakulteti. Bila je tudi, 
skupaj z dr. Arnejem Mavčičem, dr. Jernejem Černič Letnarjem in 
Erazmom Bohincem, soavtorica knjige Constitutional law in Slo-
venia.

Petra Zagoričnik Marinič je imela prijatelje in kolege na vseh 
koncih sveta. Številne je spoznala kot dolgoletna asistentka na 
ameriškem programu na Univerzi West Chester v Pensilvaniji 
(American-Eurasian Studies Programme), druge kot izvrstna vr-
hunska športnica, saj je bila dobitnica petih kolajn s svetovnih in 
evropskih prvenstev v taekwondoju, učiteljica smučanja, tekačica 
in gorska kolesarka. Tako kot ob najinem prvem stiku in sodelo-
vanju je na vse okoli sebe naredila vtis izvrstne, nadarjene mlade 
pravnice, natančne in predane svojemu delu. Zato ni naključje, 
da njen mentor na omenjenem programu ameriških-evrazijskih 
študij, prof. dr. Ronald Gougher, načrtuje ustanovitev sklada in 
štipendij za mlade raziskovalce v spomin na delo Petre Zagoričnik 
Marinič.

V svojem življenjepisu je zapisala, da so njeni življenjski in kari-
erni cilji usmerjeni v delo na področju mednarodnega prava, delo 
v mednarodnih organizacijah ter raziskovanje na področju prava 
EU in človekovih pravic. Vsi, ki smo jo poznali, vemo, da bi ji to 
nedvomno uspelo. Petra je bila vedno pripravljena na trdo delo, 
bila je odprta za nove ideje in izzive, samozavestna in vztrajna. A 
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kljub neomajni predanosti ciljem, jo je krasil pozitiven, vesel in od-
krit značaj, ki med sodelavci in prijatelji ne bo nikoli pozabljen.

Težko je sprejeti ali razumeti usodo, ki je pretrgala mlado Pe-
trino življenje, polno energije, sreče in načrtov, tako v zasebnem 
in družinskem, kot tudi poklicnem življenju. Nevedni in žalostni, 
zakaj je tako, smo hvaležni, da smo spoznali tako čudovito in 
izjemno osebo. Draga Petra, za vedno nam boš ostala v spominu.
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